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Session ordinaire 2022 – 2023 – n° 10 

 

 

Parlement francophone bruxellois 
(Assemblée de la Commission communautaire française) 

 

 

Séance plénière 

_____________ 
 

Vendredi 10 février 2023 – 9h30 

Rue du Lombard, 69 – Salle des séances plénières du Parlement bruxellois 

 

Ordre du jour 

 

1. Communications 
 

 

2. Interpellations 

2.1. de M. Jonathan de Patoul adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, concernant l’utilisation de l’intelligence artificielle dans 
l’enseignement organisé par la Commission communautaire française 

2.2. de M. Ahmed Mouhssin adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de la 
Culture, concernant la politique de la Commission communautaire française 
concernant le cofinancement de projets culturels avec des États participant à des 
occupations, des annexions ou des colonisations de territoire d’un autre pays 

 
3. Questions orales 

3.1. de Mme Nicole Nketo Bomele adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-
présidente en charge de la Promotion de la santé, concernant le dépistage du 
cancer du col de l'utérus 

3.2. de Mme Nicole Nketo Bomele adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-
présidente en charge de la Coordination de la politique du Collège, concernant la 
manifestation du secteur non marchand du mardi 31 janvier 2023 

3.3. de Mme Clémentine Barzin adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente 
en charge de l’Égalité des chances, à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, et à Mme Nawal Ben Hamou, ministre en charge de la Cohésion 
sociale, concernant la lutte contre le harcèlement des jeunes 

3.4. de M. David Weytsman adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente en 
charge de la Promotion de la santé, et à M. Alain Maron, ministre en charge de la 
Santé, concernant la santé mentale des Bruxellois  
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et question orale jointe de M. David Weytsman adressée à Mme Barbara Trachte, 
ministre-présidente en charge de la Promotion de la santé, et à M. Alain Maron, 
ministre en charge de la Santé, concernant la santé mentale des indépendants 

3.5. de M. Mohamed Ouriaghli adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente 
en charge de la Promotion de la santé, et à M. Alain Maron, ministre en charge de 
l’Action sociale et de la Santé, concernant la santé bucco-dentaire des 
bruxellois.es 

3.6. de M. David Weytsman adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, concernant les projets éducatifs de la police dans les écoles 
bruxelloises de la Commission communautaire française 

3.7. de Mme Nicole Nketo Bomele adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, concernant la prévention des actes racistes dans les écoles 
organisées par la Commission communautaire française 

3.8. de M. Mohamed Ouriaghli adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de la 
Politique d'aide aux personnes handicapées, concernant l’offre de répit 

3.9. de M. Ahmed Mouhssin adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de la 
Culture, concernant Bruxelles, capitale européenne de la culture dans le cadre du 
bicentenaire de l’indépendance de la Belgique 

3.10. de M. Ahmed Mouhssin adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de la 
Politique d'aide aux personnes handicapées, concernant l'évaluation du décret 
Inclusion adopté le 17 janvier 2014 

 

4. Question(s) d’actualité 

(Conformément à l’article 89.4 du Règlement, les questions d’actualité doivent parvenir à la 
présidence au plus tard à 9h00) 

fixée(s) à 12h00. 
 
 
 

 

Les membres sont priés de se munir des documents qui leur ont été adressés 
(ceux-ci peuvent être consultés sur le site internet du Parlement dans la mesure de leur disponibilité). 

 
Toute information complémentaire peut être obtenue au 02.504 96.21 

 

 


